Problèmes

Pb 450  : Un coureur à pied organise chaque semaine son entraînement de la façon suivante : lundi : 18,750 km, mardi : 21,450 km, mercredi : autant que les 2 jours précédents réunis, jeudi : repos, vendredi : 9,8 km, samedi : repos, dimanche : compétition de 42,550 km.
Quelle distance a-t-il parcourue dans la semaine ? 

Pb 451: Papy va faire les courses au marché. Il a un panier qui pèse 1,375 kg. Il achète 0,650 kg d'oignons ; une botte de poireaux (0,550 kg) ; 1,250 kg de tomates ; 0,975 kg d'aubergines ; 1,375 kg de pommes de terre et 1,2 kg de pêches. Quelle masse porte-t-il au retour du marché ? 

Pb 452: Le long du mur de sa cuisine qui mesure 4 m, Michel a placé un réfrigérateur 0,8 m de large, une cuisinière qui fait 0,15 m de plus que le réfrigérateur. L'évier mesure 1,35 m. Il veut installer un meuble de rangement le plus grand possible. Il a le choix entre 3 modèles : 0,5 m ; 0,8 m ou 1,2m. Lequel va-t-il choisir ? 

Pb 453: Papa gare la voiture et le minibus dans le même garage. La voiture mesure 1,75 m de large et le minibus 2,15 m. Il laisse entre les deux véhicules un espace de 0,85 m. Quelle est la largeur du garage sachant que chacun des véhicules se trouve à 0,60 m du mur? 

Pb 454: Carole va chez sa grand-mère à bicyclette. Elle parcourt 2,750 km. Sa grand-mère l'envoie faire une course à l'épicerie à 0,6 km. En fin d'après-midi, elle rentre chez elle mais fait un détour par chez Michèle sa meilleure camarade (cela rallonge son trajet de 0,450 km). 

Calcule la distance parcourue par Carole ce jour-là.
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